UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

FACULDADE DE SERVIÇO SOCIAL

Programa de Pós-Graduação em Serviço Social UFAL
I COLÓQUIO INTERNACIONAL IV COLÓQUIO NACIONAL SOBRE O TRABALHO DO/A ASSISTENTE SOCIAL
INFORMATIVO Nº 01
TEMA: Trabalho e formação profissional do/a assistente social no Brasil e no mundo: Desafios contemporâneos.

Local: Centro de Convenções de Maceió, Data: 02 a 04 de outubro de 2017. Inserido na programação da Bienal do Livro da UFAL
Promoção:  Programa de Pós-Graduação em Serviço Social UFAL
Organização: Grupos de Pesquisa Serviço Social, Trabalho, profissão e políticas sociais (coord. Rosa Prédes) e Trabalho e Serviço Social - TRASSO (coord. Virgínia Borges)
Objetivos: Promover um espaço de difusão dos estudos pesquisas sobre o trabalho do/a assistente social; adensar o debate sobre os fundamentos do trabalho do assistente social; incrementar o debate e a difusão de conhecimentos sobre a formação e o trabalho profissional do Serviço Social; fortalecer a articulação da Rede de Pesquisa sobre o trabalho do/a assistente social (RETAS) e o GTP da ABEPSS Serviço Social: Fundamentos, formação e trabalho profissional.
Metodologia: Duas mesas com palestras de convidados nacionais e internacionais; Três mesas com apresentação de trabalhos, a serem selecionados entre os inscritos.
Programação: palestras e mesas de apresentação de trabalhos (com até 20 trabalhos selecionados por comissão científica).  Dia 02/10 (noite) e 03/10 (manhã):  Mesas debates sobre Desafios contemporâneos ao Serviço Social no mundo e no Brasil (palestrantes estrangeiras e brasileiras). Dia 03/10 e 04/10:  Mesas de trabalhos. A programação definitiva será divulgada posteriormente
Inscrições (gratuitas): para ouvintes serão abertas a partir de agosto 2017;
Para apresentação de trabalhos (até 05/06/2017) 

SOBRE O ENVIO E A APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS:

Os trabalhos a serem submetidos para apresentação deverão ser oriundos de pesquisas concluídas por pesquisadores docentes e/ou profissionais, sendo possível a coautoria de graduandos/as, que tratem sobre a relação entre formação e trabalho profissional. Deverão ser encaminhados à Comissão Científica, até o dia 05/06/2017, através do e-mail: ivcoloquiosso@gmail.com; cada pesquisador poderá submeter até dois trabalhos, com autoria individual e/ou coletiva; cada trabalho poderá conter até cinco autores, sendo pelo menos um deles com graduação concluída. Devem obedecer ao seguinte formato: 10 a 15 páginas (com referências bibliográficas), formato PDF, A4, margens 2,5, fonte arial 11, espaço 1,5, título centralizado, autores identificados abaixo do título à direita, com rodapé constando titulação, instituição e email, corpo 9 e espaço simples para citações longas e rodapés. O texto do trabalho deve começar com a INTRODUÇÃO, seguida das demais seções que constituem o DESENVOLVIMENTO do trabalho, e da CONCLUSÃO, cada uma delas antecedida por um indicativo (algarismo) ajustado à margem esquerda.
Os trabalhos serão avaliados pela comissão científica, considerando-se a vinculação com a temática do colóquio. Os textos selecionados para apresentação serão divulgados antecipadamente para participantes do colóquio. 
Metodologia das apresentações dos trabalhos: Os trabalhos selecionados, num quantitativo máximo de 20, serão organizados em mesas de no máximo cinco apresentações, cada uma com um tempo de no máximo 20 minutos. Após as apresentações haverá debates sobre os conteúdos apresentados, considerando-se os objetivos do colóquio.
